

“玫瑰花”被烧哭了

昨日,热火主场对阵公牛。这既是上赛季东部决赛重演,同时也是本赛季东部前两强的巅峰对话。罗斯(Rose)关键时刻两罚不中,加上最后时刻的争议判罚,公牛93比97不敌热火,让对手迎来4连胜。



坐失良机

罗斯关键时刻两罚不中,未能助公牛扑灭迈阿密的熊熊火势。

1 回放

最后22.7秒,公牛93比94落后。罗斯走上罚球线,他两罚皆失,错过反超比分机会。

罗斯带着哭腔检讨

本报讯 更衣室里,罗斯并没有哭。不过,《芝加哥论坛报》记者KC·约翰逊在罗斯的话语中听出了哭腔。在回答一个记者的提问时,罗斯停顿了片刻。这仍无法阻止他言语中的悲伤流露出来。他发誓,这样的情况再也不会发生。

这个赛季,罗斯末节罚球弹无虚发,29罚29中。但在这场复仇战役的关键时刻,他却有失水准。“太难受了。我只能说,上帝所做的任何事情都有他的理由。我让球队失望了,我唯一能做的就是从中汲取教训。”罗斯忙着检讨自己。

上赛季常规赛,公牛横扫

热火,但在东部决赛中,他被对手淘汰。此役,公牛缺少鲁尔·邓和沃特森。罗斯依然希望完成复仇。这样的结果让罗斯不能原谅自己,“感觉有些太虚幻了,我本有机会改变这场比赛。我保证下一次这样的球一定会进。”

罗斯砍下全队最高的34分6个篮板6次助攻,诺阿和汉密尔顿分别有11分入账。诺阿了解罗斯的为人,对他的伤心感同身受。“罗斯一直都是对自己非常挑剔的人,失败让他寝食难安。如果不是如此的话,他也不会成就今日的他。在我的人生中,从未见过比他更好胜的人。”诺阿说。

2 回放

最后17.6秒,诺阿对詹姆斯犯规。走上罚球线的两届常规赛MVP同样两罚全失。

詹皇末节冻结牛王

本报讯 “我不敢相信罗斯两罚全失,更不敢相信詹姆斯也两罚全失。”最后一分钟发生在罚球线上的这两幕,让韦德发出如此评论。不过,詹姆斯不必像罗斯那般自责,他末节对罗斯的防守成了球队赢球的关键。

此役,詹姆斯砍下35分,波什则摘下24分12个篮板,韦德也有15分入账。最后6分钟,詹姆斯让罗斯仅得到3分1次助攻。而本赛季,“牛王”罗斯末节最后2分半钟的平均数据是6分2次助攻。

“罗斯拥有令人难以置信的天赋。他是一名伟大

的球员,很棒的一个人。我们都知道他是这个联盟最出色的球员之一,与他对抗太棒了。我乐于接受这一挑战。”詹姆斯很享受与罗斯的对抗。

罗斯擅长突破,詹姆斯的策略就是将其限制在外线。波什认为詹姆斯完全扼杀了罗斯的突破线路。“他是我们拥有的一件奢侈品。罗斯的那些突破容易将我们的防线撕碎,但詹姆斯能够阻止他杀入内线。”波什说。

韦德也夸赞了詹姆斯在防守端的作用,“他太棒了,是这个联盟最出色的防守球员之一。”

3 回放

最后16.8秒,詹姆斯第二罚弹筐而出,韦德飞往界外拼抢篮板。此时,哨声响起。

争议判罚杀死公牛

本报讯 公牛主帅锡伯杜没有上媒体的当,他拒绝评论这个来历不明的哨声。诺阿表示哨声可能来自观众。不过,公牛上下对于这个判罚流露出不满之情。

“我只能让它过去,关于这个判罚,我什么都不会说。你们应该做的是去观看录像。”锡伯杜如此说。

3名裁判最终的判罚是双方可派任意球员跳球争球权。詹姆斯抢下球权,又一次掌握了主动权。诺

阿则对“来历不明的哨声”进行谴责,“这是一件糟糕的事情。很不幸,这发生在如此重要的时刻。韦德很明显已经在界外,他们获得球权十分困难。但这不是借口。”

当时,诺阿已6犯离场无缘跳球,吉布森在与詹姆斯的对抗中落于下风。“我们叫了暂停,以为我们会拥有球权。我觉得韦德会来跳球,但裁判却说任何人都可以。我们将研究录像,忘记这真的十分困难。”吉布森说。

专题撰文/本报记者 张宾

回应中指门 JR姐姐:为什么让我冷静

本报讯 (记者田欣欣)因此前JR的姐姐在宁波与当地球迷发生冲突,中国篮协曾下文要求俱乐部加强对球员家属的管理,但在前晚天津队与浙江队的比赛中,JR的姐姐再次成为了场外主角。

JR·史密斯的姐姐名叫斯蒂芬妮,来华后与弟弟形影不离。即便球迷索要JR签名,他有时也得征得姐姐的同意。联赛首轮,斯蒂芬妮就曾与媒体发生冲突,此后在八一

队的宁波主场,她与主席台就坐的一位女性掐了起来。

对于前晚发生的事情,斯蒂芬妮表示错不在自己。“我们可能又要上youtube(美国视频网站)了,但这次可不是因为我。”JR的姐姐昨天下午不断更新微博,她说:“为什么你们都让我冷静?那些无知的人辱骂我和我弟弟,我都没有反驳……他们抓狂,是因为JR是中国赛场上最出色的球员……”

【回放】

上轮CBA津浙之战第三节,JR将对其紧逼防守的天津队队员孟祥龙推倒在地,动作引发现场观众极大不满。此时,坐在观众席上看球的JR姐姐与现场观众发生争吵,并竖起中指,JR则停下比赛出面“保护”姐姐,最终其姐离场。混乱的场面持续了近5分钟。

诺天王靠边 特里成“刺马”头号明星

本报讯 特里拥有一颗大心脏。常规时间结束前0.5秒,他的中距离投篮将比赛拖入加时。而加时赛,他又包办球队最后4分。特里承认,他很喜欢在尖峰时刻摧城拔寨的感觉。

昨日,特里砍下赛季最高的34分,带领小牛主场99比98击败马刺。诺维茨基因右膝伤势缺席4场比赛后复出,易建联并未获得

登场机会。

第三节,小牛最多时领先18分,但换上替补阵容的马刺却险些完成大逆转。特里最后半秒的投篮拯救了球队。诺维茨基感谢了队友,“他将球队扛在了自己肩上,命中了很多伟大的投篮。当时,他进入了个人投篮的‘甜点位置’,将比赛拖入加时。”格林随后命中一球,但裁判认为进球无效。

加时赛,特里延续了状态。“生死边缘,全靠意志去赢球。当球队陷入绝境,我乐于出手投篮。当球队最需要我的时候,不管整晚表现如何,我会取得成功。”特里说。

基德因伤缺阵,布博瓦入替成为先发。马刺方面,邓肯、帕克分别只有12分和9分入账,尼尔得到全队最高的19分。

(张宾)